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Instalace Hotfix 1 pro CADKON+ 2025.1 
 

Hotfix je určen pro produkty CADKON+ ARCHITECTURE, CADKON+ MEP, CADKON+ RC a CADKON+ 
BASIC verze 2025 a 2025.1. Jeho obsahem jsou důležité opravy a aktualizace. 

Je určen pro všechny komerční instalace CADKON+ 2025 (sestavení 25.0.45) a CADKON+ 2025.1 
(sestavení 25.1.69). Jedná se o instalace stažené do data 19.12.2024, to je datum vydání Hotfix 1. 
Instalace stažené po tomto datu již Hotfix 1 (sestavení 25.1.73) obsahují a není jej proto nutné 
instalovat.  
Přesné sestavení nainstalovaného CADKON+ lze ověřit příkazem „_CKABOUT“, zadaného přímo 
v prostředí CADKON+.  

 

Popis instalace: 

1. Stáhněte aktualizovaný instalační souboru CADKON+ 2025 - SetupCadkonPlus_2025.exe.  
2. Poklepáním na stažený soubor SetupCadkonPlus_2025.exe spustíte aktualizovanou instalaci 

CADKON+ 2025. 
3. Instalační program automaticky detekuje příslušný již instalovaný CADKON+ (viz informace 

výše), v případě pozitivní detekce je v zobrazeném instalačním dialogu dostupná volba 
Aktualizovat CADKON+. Pro zahájení instalace klikněte na tuto volbu, tímto se provede 
aktualizace Vaší stávající verze CADKON+ 2025, resp. CADKON+ 2025.1. 

 
Poznámka: Pokud již CADKON+ obsahuje instalaci Hotfix 1, tak v instalačním dialogu není volba 
„Aktualizovat CADKON+“ dostupná. Váš CADKON+ je aktuální. 
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Opravy společné pro CADKON+ ARCHITECTURE, CADKON+ MEP, 
CADKON+ RC a CADKON+ BASIC 

 
Měřítka poznámek 
 Program při každém výběru objektů s měřítky poznámek hlásí, že se jedná o anotativní objekt 

a jak ho změnit. 
 Chybné umístění bloků s měřítky poznámek, pokud je blok přesunut za uzlový bod a výkres 

otevřen v aplikaci AutoCAD. 
 Po uložení a otevření výkresu jsou chybně pozice bloků s atributy s měřítky poznámek (např. 

výškové kóty, popisy místností apod.). 
 Pro Mtext a Dtext se ve Vlastnostech zobrazuje chybná informace v parametru Výška textu 

na papíru. 
 

Popisy 
 V jednotkách metry se chybně vytvoří velikost Popisu malý/ střední/ velký, pokud jsou 

povoleny Poznámky. 
 Chybné velikost editoru Mtextu v rozvržení. 

 
Rozvržení 
 Při přepnutí do výřezu a zpět se vždy nastaví měřítko výřezu na Vlastní. 

 
 

Opravy pro CADKON+ ARCHITECTURE 
 

Výškové kóty 
 Pokud jsou do výkresu vloženy více jak 2 výškové kóty, program vyžaduje stále uložení 

výkresu, i když se obsah výkresu nijak nezměnil. 
 

Popisy místností 
 Ve specifických výkresech nelze popisu místnosti přiřadit parametr Podlaží. 

 
 

Opravy pro CADKON+ MEP 
 
Popis dimenzí potrubí, přírub a elektro kabelů 
 Styl zakončení (šikmá čárka) se vkládá do nesmyslné hladiny “BYBLOCK”. 

 
Výškové kóty 
 Pokud jsou do výkresu vloženy více jak 2 výškové kóty, program vyžaduje stále uložení 

výkresu, i když se obsah výkresu nijak nezměnil. 
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Technická podpora  
 

V případě technických potíží s instalací či funkčností CADKONu+ nás neváhejte kontaktovat 
prostřednictvím našeho Helpdesku.  
 
Přihlášení: http://helpdesk.cadkon.eu/ 
Registrace: http://helpdesk.cadkon.eu/Registration/Index 
Žádost o zapomenuté heslo:  http://helpdesk.cadkon.eu/Account/ForgotPassword 

Instalační balíčky aktuální verze + 3 verze zpětně (podporované verze) jsou volně ke stažení 
v Download zóně Helpdesku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CADKON a logo CADKON jsou registrované obchodní známky firmy GRAITEC INNOVATION SAS. 

Všechny ostatní značky, názvy výrobků a obchodní známky patří příslušným majitelům. 
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